(1) 120 o BT AL x| =] ol gurh
(2) 6202 Woke o, W7ol Ase[ |x6 = |(7h) dutt.
(3) o] ALHA Y] Fut B em? YY7A?



2. Thedl Zol HRETS AgwA BoFo R Aoty HRE |
Mol B2} 2emd o)W, AAL] R B emU71?




W3$X3+4

o= +-2+4




i

H

24

91
31
56

- X7+9
12
25
26
45

35

54
14
15




i

H

X 26 + 15

5
7

© 11

S
21

@1







[ Jerel e 52 Yo, (G Bah 2E &o2 3
= He54rth)
(1) 8 xgepo 8xLIx1
7 7x[ ]
(2)§+5X3ZM
4 ax[ ]
(3)2' 5 6><|:]><1

+3+h= ——
11 x| |x[ ]



il

Hu

J
~

=8 x4

® 2




9.

o At st Q.

1 1
1= z
@ p @32




10. o= WeAle shA L.

1
T—+9x%x6
5 X

OU| >~




ol
,_nqmo
ﬂo
il

o|J

BH






919} obeel] gl wlo] Wagolofof gk,
919} okeh o] o] gHgolelof gc.
grio] mopo] zgolofof ghc.

9]¢} obelle]] gl wo] thzkgolojok ghuict,

9] okel o] o] ¢, A2k, A2, 2.2k ] mafe]
QU

@@@@@

=
=%




i

7150l okt 217]%5 0] obd ol

N
ol
e

3
oy

ol

ok
ﬂqmo
Bo

)
W

b+



@, O,

H

15. o=

A9 (A9

blo
N

N
el

o e

YR



@, O,

o =
o i

16. o+

{F
T

11

-

~g

12

<

KA

=i

ma




@D 4:5 @ 49] 591 tigt H]
® 4¢+5 @ 40f thgt 59] H|
B 59 tist 4 2] H]



18. [ Rro ggre 55 AEdE HYoA L.

4:9 [ Jelag] ]olw




19. o2& 7|E42 YERfA L.
(1)4:109 2k
(2) 249} 279] H] 9]k
(3) 10| thgh 5] H) 2]
(4) 49] 17 wHgt H] <] gk
(5) 21 9] 250f Tt vl <] 3k



20. thgolAl 71t Blmeks b HE A0,

(11:10
7]—21':1?: ( )ﬁﬂ]g%}:D
Mshed ()
(2)4:15
=F
{ﬂL b s ]
H| W 5H=%F
(3)6:23
=F
{7] C ) saag] ]
H] W oF=F
(4) 14 : 17
ZaF
{7]1_0 ( ::'H]—O’]%J:D
H W 5H=%F  (
(5)1:22



1) 491102 ¥

3) 4] thgt 7] H]

(1)
(2) 29} 59 H]
(3)
()

4) 1091 Hier 3] H]

5 J=x
=%




ol
o

mj
<
ol

ol gk
22. [ ]

ok

ol
00
A

[ife)

4
H

[

o|J
To
N

3:4 oA 7]




23. th 9L mel A @A EA7} 1200 Aol
A L.




24. The THmel A HA AEO] LTk 5000 e AR O] Bt
EE RS







26. oh3 g e HAA E)7F120000m? o]2td FEe [ |m27}
Aoy gk [ [te] S0l guke 5 P2,

EX| 0|8E
0 (%)




27.

S




Z ~7Tcm

2ol
m Y717
m? 747

™
=~
™
=

LSy
L

o]
1

Hol= % cm
cm
cm

2gu7t?



